®

. 2
&

A
D
e acti 59?5’\
Ctive play

swing arm for lookout tower
Assembly Instructions

portique pour tour d’observation
Instructions de montage

estructura de columpios para la torre de vigia
Instrucciones de montaj

altalena da montare su torre di avvistamento
Istruzioni di montaggio

Schaukelgestell fur Aussichtsturm
Montageanleitung

. /\ WARNING:
/ 5 CHOKING HAZARD - Small parts.
Not for children under 3 years. A WARN | NG

B3C o o /N\ AVERTISSEMENT: Assembly by an adult.
100% ﬁ ﬁﬂh@ RISQUE D'ETOUFFEMENT A AVERTISSEMENT:
mansged forests Contient des petites pieces.
X2 01:30 X2

FSC® C021153 Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Assemblage parun adulte.

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 1 25/11/2015 15:41



00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 2 @ 25/11/2015 15:41



Thank you for purchasing from Plum

Plum are the playtime specialists providing the

fuel for imaginations to flourish. For over 25 years
we've been inspiring fun across the globe. We are
passionate about encouraging play in a fun yet safe
environment, allowing children freedom of play and
parents peace of mind.

Nous vous remercions d'avoir acheté un
produit Plum

Spécialiste du divertissement, Plum propose des
produits ludiques visant a stimuler limagination des
enfants. Depuis plus de 25 ans, le jeu et le divertisse-
ment sont au cceur de notre activité. Nous avons
pour vocation de favoriser le jeu dans un environne-
ment amusant et sdr, en offrant un espace amusant

pour les enfants et la tranquillité d'esprit aux parents.

@ Gracias por comprar productos de Plum

Plum, especializada en actividades de ocio, da alas a la
imaginacion de los nifios. Durante mas de 25 afios fo-

mentamos la diversién en todo el mundo. Nos apasio-
na que los nifios jueguen en un entorno divertido pero
seguro, dotandoles a ellos de la libertad que necesitan
y a los padres de la tranquilidad que buscan.

o Grazie per aver acquistato da Plum

Plum é lo specialista dei giochi che nutrono limmag-
inazione. Da piu di 25 anni siamo fonte di diverti-
mento in tutto il mondo. Ci appassiona incoraggiare
I'attivita ludica in un contesto sicuro e al tempo stes-
so divertente, dove i bambini sian liberi di giocare e i
genitori possano stare tranquilli.

Danke, dass Sie bei Plum eingekauft haben

Plum sind die Spezialisten fur Spielsachen. Wir
sorgen dafur, dass sich die Fantasie Ihrer Kinder frei
entfaltet. Seit Uber 25 Jahren sorgen wir Uberall auf
der Welt daflr, dass Kinder Spal3 haben. Wir lieben
es, Kinder in einem spaRigen und dennoch sicheren
Umfeld zum Spielen zu bringen. Dies sorgt bei
Kindern fur freien Spielspal’ und bei Eltern fur ein
ruhiges Gewissen.

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 3

®

Oloie &bl il 55 Plum
a5 Plum e - Jesad] yushas (] 6985 G LV § daasas &%
Ogansiio 325 le 25 g SST Jlae e dlS blsdl § doydll i
el & o JALYI peig Lo diol LgiSUs Ao di § OVl mumii)
JUIdoly el pigs.
@ Dziekujemy za dokonanie zakupu od Plum

Plum to eksperci od zabawy wspomagajacy rozwoj
dzieciecej wyobrazni. Od ponad 25 inspirujemy do
zabawy matych mieszkancéw catego globu. Nasza
pasja jest zachecanie do zabawy w przyjaznym, bez-
piecznym otoczeniu. Dzieciom zapewniamy swobode
zabawy, a rodzicom - spokéj ducha.

Tack for att du handlar fran Plum

Plum &r lekspecialisterna som later fantasin
blomma. Under ¢ver 35 ar har vi inspirerat lek och
gladje varlden over. Vi vill uppmuntra lek i en rolig
men anda saker miljo, som ger barnen frihet och
|ater foraldrarna slippa oro.

Bedankt dat u een product van Plum
hebt gekocht

Plum is dé speelgoedspecialist die alle dromen wer-
kelijkheid laat worden. We zorgen al meer dan 25 jaar
wereldwijd voor veel plezier. We stimuleren kinderen
graag om te spelen in leuke maar veilige omgevingen.
Wij bieden kinderen vrijheid en ouders srust.

@ Dékujeme vam, Ze nakupujete u firmy Plum

Firma Plum se specializuje na volny ¢as, dodava
kridla fantazii a pfivadi ji k rozkvétu. Inspirujeme
zabavu na celém svété uz plnych 25 let. Nasf vasni
je povzbuzovat déti k zabavnym hram v bezpecném
prostredi, které jim poskytuje svobodu pfi hie a
rodi¢tm klid a jistotu.

Dakujeme, Ze ste si kupili vyrobok od
spolo¢nosti Plum
Plum je Specialistom na hru a podporuje zdravy

rozkvet predstavivosti. Viac ako 25 rokov inSpirujeme
svet zdbavou. Nasou vasnou je podporovat hru v

(O]

bezpecnom prostredi, kde sa m6Zu deti slobodne
hrat a rodic¢ia sa 0 ne nemusia obavat.

@ Tak, fordi du kebte et produkt fra Plum

Plum er specialister inden for leg og far fantasien
til at stortrives. | mere end 25 ar har vi veeret
inspiration for sjov over hele kloden. Det ligger
0s meget pa hjerte at fa barn til at lege i et sjovt
og sikkert miljg, hvor de har frihed til at lege og
foraeldrene ro i sindet.

Készonjuk, hogy Plum terméket vasarolt!

A Plum a jatékok szakértéje, szarnyakat ad a gyerme-
kek képzelSerejének. Mar tobb mint 25 éve inspiral-
juk a vidam jatékot az egész vildgon. Szenvedélylnk
a jatszas 6sztonzése egy vidam és biztonsagos
kornyezetben, amely a jaték szabadsagat adja a
gyermekeknek és nyugalmat a sztléknek.

Plum GriinG aldiginiz icin tesekkiir ederiz.

Plum, hayal gliciinun gelismesi icin gerekli yakiti
saglayan oyun zamani uzmanidir. 25 yildan uzun stredir
dunya Uzerinde eglence konusunda ilham kaynagyiz.
Eglenceli ama ayni zamanda glvenli ortamlarda oyun
oynamayi tesvik ederek ¢cocuklara oyun oynama
0zgUrlugu, anne-babalara da zihin rahatligi sagliyoruz.

TaG EUYAPLOTOUHE TIOU TIPOTLUoATE TNV Plum

H Plum el8keUeTaL OTOUG XWPOUG TIAXVLSLOU

JE OTOX0 TNV avdrtuén tng avraotag. ESw

Kal TTapamnd@vw amo 25 XpovLa, EPTVEOUE TNV
buyaywyta og GAov Tov mhavrtn. Mdabog pag etvat va
evBappuvoupe To TtayvisL o éva Yuxaywylkd ala
Kat ao@ahéc TepLBaMoy, Ttapéyovtag eAeubepla ota
TasLd Kat npePia oToug yovelg Toug.

@ uHEIE P Lun 5,

Plumf% S HL M, SR THI B ELR 7%
FAIMEIRABS . 8254 LUk, ol 17E 2Bk
FHA LT NRIE . MBI ELE
AR L 2 A PR P % 115
SR, ST E b BT, Wi
8 KA T A R

25/11/2015 15:41

®



4

Safety instructions/Instructions de sécurité

@ WARNING!

Minimum user age 3+ years + Adult assembly required - Adult
supervision required at all times + Maximum user weight 50kg
+ Only for domestic use + Outdoor use only + Not suitable for
children under 36 months - small parts, choking hazard - fall
hazard - Retain assembly instruction for future use * Swing
seats must be a minimum of 350mm above the ground -
Place on a level surface at least 2m from any structure or
obstruction + Must not be installed over concrete, asphalt or
any other hard surface * The anchor is to be fitted to prevent
any lifting of the frame during use - It is advised that on a
regular basis (i.e. at the beginning of the season and monthly
thereafter) all main parts/fixings are checked as secure, wel
oiled (if metallic), have no sharp points/edges and are intact.
Replace, oil and/or tighten when necessary. Failure to do so
may resultin an injury or hazard « Any attachments such as
swings, chains, ropes, etc must be regularly examined for
evidence of deterioration. Replace any attachments if there
are signs of deterioration. Failure to do so may result in an
injury or hazard.

@ AVERTISSEMENT !

Age minimum de l'utilisateur 3+ ans + Assemblage par un
adulte nécessaire + Ne jamais laisser un enfant jouer sans
surveillance + Ne convient pas aux enfants de moins de 36
mois - petites pieces, risque d'étouffement - risque de chute
+ Poids maximum de l'utilisateur 50kg + Usage domestique

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 4

uniguement - Destiné a l'usage externe uniquement - Ne
convient pas aux enfants de moins de 36 mois - risque

de chute + Conservez les instructions de montage pour
référence ultérieure - Les sieges de balancoire doivent

étre a au moins 350 mm du sol + Placez sur une surface a
niveau a au moins 2 m de distance d'une structure ou d'une
obstruction quelconque + Ne doit pas étre installée sur du
béton, de I'asphalte ou d'autres surfaces dures - L'ancrage
doit étre installé pour éviter que le cadre ne se souleve en
cours d'utilisation - Il est conseillé d'inspecter régulierement
(a savoir au début d'une saison et chaque mois ensuite) le
bon état des parties principales et des fixations, que tout
soit bien huilé (dans le cas de pieces métalliques), a ce qu'il
n'y ait rien de saillant et a ce que tout soit intact. Remplacez,
huilez et/ou resserrez le cas échéant. Le non suivi de ces
précautions risque de blesser ou de poser un danger * Tous
les accessoires attachés tels que les balancoires, les chaines,
cordes etc. doivent étre régulierement inspectés pour déceler
la présence de détériorations. Remplacez les accessoires
attachés en cas de signes de détérioration. Le non suivi de
ces précautions risque de blesser ou de poser un danger.

Register online now for your
extended warranty!

Visit our website at: www.plumplay.co.uk/register
Warranty Number: 27551

O,

25/11/2015 15:41



—
M8 x 150 H x1 | D1643x1
. 150mm |
—
M8x70 H x4
. 70mm | )
-
M8 x 65 H X2
le65mm |
DA14 x4
M8 x 60 x3
60mm
M8 g?g X2
M8 @ x2
M8 x10
M8 X8
H11x2 &= )
MG % 40 B O D1879 x 1 44 x 88 x 1880mm
340mm5 D1904x2 44 x68x2195mm
H17 @\ X2 D1909 x1 28 x 68 x 600mm

150 160 170

Omm 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 180
e e e
5

‘ 00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 5 @ 25/11/2015 15:41 ‘



M8 x 150 F——1 x1

D1879 x 1 150mm
- | | | [
M8 (& x2
D1904 x 2
¥ il M8 X1

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 6

25/11/2015 15:41



D1643 x1 M8x70 H————1 %
70mm

&- e = /
M8 x2

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 7 @ 25/11/2015 15:41



D1909 x1
/@ @\ M8 g?g X2

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 8 @ 25/11/2015 15:41



00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 9 @ 25/11/2015 15:41



“T

- @
<
1]
4 /
o Mex7 ol ———— 1y
70mm
X |0
0 M8 X2
o O
< M8 x2
/

10

‘ 00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 10

25/11/2015 15:41



M8 X3
M8 x 60 [ X3
60mm

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 11

11

25/11/2015 15:41



@

.

N

>350mm

W

‘ 00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 12 @ 25/11/2015 15:41






H11 '—_ ©) X2

M6 x 40 < x2
X 4OmmB X
H17 x2

M2




@ AVERTENCIA

Edad minima del usuario 3+ afios * El montaje de este juguete debe
llevarlo a cabo un adulto + Se recomienda en todo momento la
supervision de un adulto « No es conveniente para nifios menores de
36 meses, ya que posee partes pequefias que podrian causar asfixia-
peligro de caidas + Peso maximo del usuario: 50kg « Utilicese exclusiva-
mente en el ambito doméstico + Utilicese exclusivamente al aire libre +
No es conveniente para nifios menores de 36 meses: peligro de caidas
- Conserve las instrucciones de montaje, ya que podria necesitarlas
en el futuro + Los asientos del columpio deben estar a una distancia
minima del suelo de 350mm + Coldquelo en una superficie planay a
una distancia minima de 2m de cualquier estructura u obstaculo * No
debe instalarse sobre superficies asfaltadas ni cementadas ni sobre
cualquier otra superficie dura * Debe instalarse el anclaje para evitar
que la estructura se levante mientras se esté utilizando + Se aconseja
comprobar regularmente (por ejemplo al principio de la temporaday,
posteriormente, una vez al mes) que todas las partes/fijaciones estén
bien sujetas, lubricadas (si son metdlicas) e intactas y no presenten
puntos ni bordes afilados. Sustituya, lubrique o apriete las partes/
fijaciones segun sea necesario. De no hacerlo, esto podria resultar en
lesiones o situaciones peligrosas + Debe comprobarse regularmente
que los componentes como columpios, cadenas, cuerdas, etc. no
presenten signos de deterioro. En caso de que algiin componente
presente signos de deterioro, sustitlyalo. De no hacerlo, esto podria
resultar en lesiones o situaciones peligrosas.

o ATTENZIONE!

Eta minima dell'utente 3+ anni + E necessario 'assemblaggio di un
adulto + Si raccomanda sempre la supervisione di un adulto + Non
adatto a bambini al di sotto dei 36 mesi. Contiene pezzi piccoli. Pericolo
di soffocamento-Pericolo di caduta + Peso massimo dell'utente 50kg *
Solo per uso domestico + Solo per uso esterno * Non adatto a bambini
al di sotto dei 36 mesi. Pericolo di caduta + Conservare le istruzioni di
assemblaggio per usi futuri - | sedili dell'altalena devono trovarsi ad
almeno 350 mm dal suolo * Posizionare su una superficie piana, ad
almeno 2 metri da qualsiasi struttura o ostruzione + Non deve essere

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 15

®

installata sul cemento, l'asfalto o qualsiasi altra superficie dura * L'anco-
ra deve essere montata, per impedire eventuali sollevamenti del telaio
durante l'utilizzo - Si consiglia, su base regolare (ad es. allinizio della
stagione e una volta al mese dopo di allora), di verificare che tutte le
parti/l'equipaggiamento principali siano sicuri, ben oliati (se metallici),
non presentino punte/bordi taglienti e siano intatti. Se necessario, sos-
tituire, oliare e/o serrare. La mancata osservanza di queste indicazioni
potrebbe comportare infortuni o pericoli + Qualsiasi elemento fissato,
come altalene, catene, corde, ecc. deve essere regolarmente esam-
inato alla ricerca di segni di deterioramento. Sostituirlo se presenta
segni di deterioramento. La mancata osservanza di queste indicazioni
potrebbe comportare infortuni o pericoli.

@ACHTUNG!

Das Mindestalter fir Benutzer betragt 3+ Jahre - Montage muss durch
einen Erwachsenen erfolgen - Sollte nur unter unmittelbarer Aufsicht
von Erwachsenen benutzt werden + Nicht fur Kinder unter 36 Monaten
geeignet - Kleinteile, Erstickungsgefahr - Hochstgewicht des Benutzers
- Nur fur den Hausgebrauch 50kg - Nur zur Nutzung im Freien geeignet
- Nicht fur Kinder unter 36 Monaten geeignet - Kleinteile, Erstickungs-
gefahr - Sturzgefahr - Bewahren Sie die Montageanleitung fur eine
spatere Nutzung auf - Schaukelsitze mUssen sich mindestens 350 mm
Uber dem FuBBboden befinden - Auf einer geraden Oberflédche platzier-
en, wobei ein Abstand von mindestens 2 m zu jedem Gebdude oder
Hindernis gelassen werden muss * Sollte nicht Uber Beton, Asphalt
oder anderen harten Oberflachen angebracht werden - Der Anker
verhindert, dass der Rahmen wahrend der Nutzung angehoben wird *
Es wird empfohlen, dass alle wichtigen Teile/Befestigungen regelmaRig
(also am Anfang der Saison und danach monatlich) darauf Uberprift
werden, ob diese sicher und gut gedlt (falls metallisch) und intakt sind,
und keine. Es wird empfohlen, dass alle wichtigen Teile/Befestigungen
regelmaRig (also am Anfang der Saison und danach monatlich) darauf
Uberpruft werden, ob diese sicher und gut geolt (falls metallisch) und
intakt sind, und keine scharfen Ecken und Kanten aufweisen. Ersetzen,
dlen und/oder ziehen Sie die Teile fest, wenn notig. Wenn Sie dies
nicht tun, kann dies zu Verletzungen oder Gefahren flhren - Jegliche

15

25/11/2015 15:41

®



Befestigungen wie Schaukeln, Ketten, Seile etc. mUssen regelmafig
auf Abnutzung Uberprift werden. Ersetzen Sie jegliche Befestigungen,
wenn diese Abnutzungen aufweisen. Wenn Sie dies nicht tun, kann dies
zu Verletzungen oder Gefahren fuhren.

1 @

axiiusall 34 yand aY) sl

Al padd Jleall ol al il

plainl die Gull LS (e 2l Gl ) 2 5a 5B ) 5 ey ey
Jleal,

50kg aadiuall () 35! ozl 2all

s sl aladis

L 3llall o) sl 8 alaaindl

el al o 652 1565 36 0o ad e Jiy (pdll Jlad danlie e
Ll jlad - GlRY) jhi s 6 kea

Ssinsa al 225 lgad) S i Aalal) cilalailly Jagia)

b (358 ae 350 C*Jm aelid oY) aall o6 o By 5 ua
Y

im0 2 0o J8 Y sl mhaw Lo seliall iy e o sl
B5all 5 Sl gl e

A fliny) 5 il 2l bt 3 oS ) Cind e (m al
¢ AV salall mlau)

e 5 e gall Aoy vie JUll Jss (o) (550 JS 2l ety
Gaall (il 2 g At ) adadll and dacliad Hed JS
(<0 3 (e Arian CailS 13)) aidlal) JSEIL Lpapaidii g (Ll (e
Lagiadls s il LY 5ol 5al) e s asa g ate (e W

16

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 16

vie alSaly Ly ) ol lpandii f adadl) Jlaial e (asal
Cigan lgie aniy B ga¥) oda Jias plill pae ol ple) 35 )
Dbl dlia i i cililial,

el Jie daaldl) o) 32l e g sall CaiSl 5 )5 i o)
a8y Ldli iy L o ga g VLY @l ye g Jall s il S
aladl ae Ledli eyl ) sels Jia 8 Adladll o) 32 Jlaiiuly
Shlas ol bl Gigan die andy a8 @l ALl axe (o,

DY) eyt aae wial Sleally il 5 S5 S 5 ol
plasiny) die  Jamal)

@ OSTRZEZENIE!

Minimalny wiek uzytkownika: 3+ lat - Wymaga montazu przez osobe
dorosta. Zalecany jest staty nadzér osoby dorostej + Nie nadaje sie dla
dzieci w wieku ponizej 36 miesiecy - mate elementy, ryzyko zadtawie-
nia - ryzyko upadku + Maksymalna waga uzytkownika 50kg - Tylko do
uzytku domowego - Tylko do stosowania na dworze + Nie nadaje sie dla
dzieci w wieku ponizej 36 miesiecy - ryzyko upadku * Zachowaj instruk-
Cje montazu na przysztos¢ « Siedzenie hustawki musi sie znajdowac co
najmniej 350 mm nad podtozem + Umiesci¢ na ptaskiej powierzchni,

w odlegtosci co najmniej 2 m od budynkdw i przeszkdd + nie nalezy
instalowac¢ nad betonem, asfaltem i innymi twardymi nawierzchniami

- Kotwice trzeba zamocowag, zeby podczas uzytkowania rama nie
unosita sie + Zaleca sie regularne (tzn. na poczatku sezonu, a nastepnie
raz na miesigc) kontrolowanie wszystkich najwazniejszych czescii mo-
cowan, w celu upewnienia sie, ze sg bezpieczne, dobrze nasmarowane
(w przypadku elementéw metalowych), nie majg ostrych zakonczen/
krawedzi i sg nieuszkodzone. W razie potrzeby nalezy je wymienic,
nasmarowac i/lub poprawi¢ mocowanie. W przeciwnym razie moze
dojé¢ do obrazen ciata lub sytuacji niebezpiecznych - Nalezy regularnie
sprawdzac stan techniczny wszystkich elementéw takich jak hustawki,
fancuchy, liny itp. W razie stwierdze- nia uszkodzen lub oznak zuzycia

(O]

25/11/2015 15:41



nalezy wymieni¢ dany element. W przeciwnym razie moze dojs¢ do
obrazen ciata lub sytuacji niebezpiecznych.

@ VARNING!

Lagsta anvandaralder 3+ ar + Montering av en vuxen krévs - Tillsyn
av en vuxen rekommenderas alltid - Ej Iamplig for barn under 36
manader - sma delar, kvavningsrisk - risk for fall + Hogsta anvandar-
vikt 50kg + Endast fér hemmabruk + Endast for utomhusbruk - Ej
lamplig for barn under 36 manader - risk for fall + Behall montering-
sanvisningarna for framtida bruk + Gungans sittbrador maste befinna
sig minst 350 mm ovanfor underlaget + Placera pa ett jamnt underlag
pa ett avstand av minst 2 m fran byggnader eller hinder - Far inte
placeras pa betong, asfalt eller andra harda underlag + Ankaret ska
monteras for att forhindra att ramen lyfts upp under anvéandning

- Det rekommenderas att alla delar/fastanordningar inspekteras
regelbundet (t.ex. i borjan av sdsongen och varje manad darefter) for
att sdkerstalla att de ar sdkra och inoljade (om det ar metalldelar),
inte har nagra vassa spetsar/kanter och ar intakta. Byt ut, olja och/
eller spann at vid behov. Underlatenhet att géra detta, kan resultera
i skador eller fara -+ Alla tillbehor som gungor, kedjor, rep, osv. maste
inspekteras regelbundet for tecken pa slitage. Byt ut samtliga tillbe-
hor som uppvisar tecken pa slitage. Underlatenhet att gora detta,
kan resultera i skador eller fara

@ WAARSCHUWING!

Minimum leeftijd van gebruiker: 3+ jaar - Montage door een volwas-
sene vereist + Toezicht van een volwassene te allen tijde aanbevo-
len + Niet geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden - kleine
onderdelen, verstikkingsgevaar - valgevaar « Maximum gewicht van
gebruiker 50kg + Alleen voor gebruik binnenshuis « Bewaar deze
montage-instructies voor later + Schommels dienen zich minimaal
350mm boven de grond te bevinden -+ Plaats op een viakke onder-
grond, op minimaal 2m afstand van andere structuren of obstakels
+ Niet installeren op beton, asfalt of enig ander hard opperviak -« Het
anker dient aangebracht te worden om te voorkomen dat het frame
tijdens gebruik opgetild wordt « Wij bevelen u aan regelmatig (d.w.z.
aan het begin van het seizoen en daarna maandelijks) te controleren

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 17

(O]

®

dat alle hoofdonderdelen/bevestigingen stevig vast zitten, goed geo-
lied zijn (indien van metaal), geen scherpe punten/randen hebben en
niet kapot zijn. Wanneer nodig vervang onderdelen, breng olie aan
en/of draai bevestigingen stevig vast. Nalatigheid kan letsel of gevaar
als gevolg hebben -+ Alle bevestigingen, zoals schommels, kettingen,
touwen, etc., dienen regelmatig gecontroleerd te worden op tekenen
van slijtage. Indien nodig dienen deze vervangen te worden. Nalatig-
heid kan letsel of gevaar tot gevolg hebben.

@ VAROVANI!

Minimalnf vék uZivatele je 3+ let + VyZaduje se montaz dospélou
osobou * Doporucuje se po celou dobu dozor dospélé osoby + Nenf
vhodné pro déti mladsi 36 mésicl - drobné soucésti, nebezpeci
udusenf - Maximalni hmotnost uzivatele 50kg - Pouze pro domacf
pouZiti + Pouze pro venkovni pouZitf - Nenf vhodné pro déti mladsf

36 mésicll - drobné soucésti, nebezpeci uduseni - nebezpedi padu -
Ponechejte si montaznf navod pro budouci pouzitf - Sedadla houpacky
museji byt minimalné 350 mm nad zemf + Umistéte na rovny povrch
alespor 2 m od jakékoliv konstrukce &i prekazky - Nesmi se instalovat
nad betonovym, asfaltovym nebo jakymkoliv jinym tvrdym povrchem -
Je nutno nainstalovat kotvu, aby se zabranilo jakémukoliv zdvihu ramu
pfi pouzivanf + Doporucuje se, aby vdechny hlavni dily/upevriovaci prvky
byly pravidelné kontrolovany (napf. na zacatku sezény a pak jednou

za meésic), zdali jsou radné zajistény, dobre namazany (u kovovych
prvkd) a zdali nemajit Zadné ostré body/hrany a zdali jsou kompletni.

V pripadé potreby je vyménte, namazte a/nebo utdhnéte. Pokud tak
neucinite, mdze to vést k Urazu ¢i ohrozenf + VSechna prislusenstvi, jako
napf. houpacky, fetézy, lana, atd., je nutno pravidelné kontrolovat, zda
nevykazujf pfiznaky opotfebeni. Vyménte jakakoliv prislusenstv, jestlize
zjistite priznaky opotrebeni. Pokud tak neucinite, mze to vést k Urazu
¢i ohrozent.

@D upozorNENIE

Minimalny vek pouzivatela je 3+ rokov * Vyzaduje sa montaz dospelou
osobou + Dozor dospelej osoby sa odporuca po celd dobu + Nevhodné
pre deti mladSie ako 36 mesiacov - malé Castice, riziko zadusenia *
Maximalna hmotnost pouzivatela 50kg + Iba pre domace poufzitie - Iba

17

25/11/2015 15:41



pre vonkajsie pouzitie + Nevhodné pre deti mladsie ako 36 mesiacov

- malé Castice, riziko zadusenia - riziko padu + Ponechajte si navod

na montaz pre pripad buduiceho pouZitia - Hojdacie sedadld musia
byt minimalne 350 mm nad zemou + Umiestnite na rovnom povrchu
minimalne 2 m od akejkolvek konstrukcie alebo prekazky « Nesmie sa
inStalovat nad beténovym, asfaltovym alebo inym tvrdympovrchom -
Kotva musf byt nain3talovana, aby sa zabranilo zabranilo akémukolvek
zdvihnutiu rdmu pocas pouZzivania + Odporuca sa pravidelna kontrola
(napr. na zaciatku sezény a potomo mesiac) hlavnych Casti/upevnent,
Ci sU zaistené, dobrr naolejované (ak su kovoveé), ¢i na nich nie su
ostré body/rohy a ¢i st kompletné. V pripade potreby ich nahradte,
naolejujte a/alebo utiahnite. Zanedbanie takejto Cinnosti méze mat za
nasledok Uraz alebo iné nebezpecenstvo - V3etky pridavné zariadenia
ako hojdacky, retaze, lana a pod. musia byt pravidelne preskisané

Ci nevykazuju priznaky opotrebenia. VSetky zariadenia vykazujuce
priznaky opotrebenia vymente. Zanedbanie takejtocinnosti mdze mat
za nasledok Uraz alebo iné nebezpecenstvo.

@ ADVARSEL!

Minimum brugeralder 3+ ar + Skal samles af en voksen - Ber altid
anvendes under opsyn af en voksen - [kke egnet til bern under 36
maneder - sma dele, fare for kveelning - faldfare + Maksimum bru-
gervaegt 50kg + Kun til hjemmebrug + Kun til udenders brug * Ikke
egnet til barn under 36 maneder - faldfare - Gem samlevejledningen til
fremtidig brug + Gyngesaeder skal veere minimum 350 mm over jorden
- Placeres pa en jeevn overflade, mindst 2 m fra bygninger eller andre
forhindringer + Ma ikke installeres over beton, asfalt eller andre harde
overflader + Ankeret skal fastgares, sa det undgas, at rammen lafter
sig under brug + Det anbefales at tjekke regelmaessigt (f.eks. i starten
af seesonen og derefter hver maned), at alle hoveddele/fastggrelser er
sikre, velsmurte (hvis de er af metal), ikke har skarpe punkter/kanter
og er intakte. Udskift, smar og/eller stram efter om n@dvendigt. Sker
dette ikke, kan resultatet blive personskade eller fare + Alle fastgarelser
sasom gynger, kaeder, reb osv. skal regelmeessigt undersgges for tegn
pa nedbrydning. Udskift fastggrelser, hvis der er tegn pa nedbrydning.
Sker dette ikke, kan resultatet blive personskade eller fare.

18

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 18

(O]

®

@ FIGYELMEZTETES!

Minimalis felhasznaldk kora 3+ év + Felndtt 6sszeszerelése szlkséges

+ Minden alkalommal egy felndtt fellgyelete mellett ajanlott -+ Nem
alkalmas 36 hénapnal fiatalabb gyerekek szamara - apro részek,
fulladasveszély - esési veszély - Max. terhelhetdség 50kg + Csak otthoni
hasznalatra « KUltéri hasznalatra - Nem alkalmas 36 hénapnal fiatalabb
gyerekek szdmdra - esési veszély » Orizze a szerelési utasftast késdb-
bi hasznalatra + A hinta Uléseinek legalabb 350mm a fold felett kell
lennUk + Helyezze egy vizszintes fellletre, legaldbb 2 m-re barmely
épitménytdl vagy akadalytdl « Nem telepithetd betonra, aszfaltra vagy
barmely mas kemény felUletre + A horgonyt Ugy kell felszerelni, hogy a
hasznalat kdzben a vaz ne emelkedjen - Azt ajanljuk, hogy a rendszeres
hasznalat alatt (vagyis a szezon elején, majd azutan havonta) valamen-
nyi fébb rész/szerelvény biztositva legyen, jol olajozva (ha fém), hogy
ne legyenek éles részek és, hogy sértetlen legyen. Cserélje ki, olajozza
és/vagy tegye feszesebbé ha szlkséges. Ennek elmulasztasa sérulést
vagy veszélyt okozhat « Minden felszerelést, példaul hintat, lancokat,
koteleket, sth. rendszeresen meg kell vizsgalni minéségromlas szem-
pontjabdl. Cseréljen ki minden mellékletet, ha a mindségromlasnak
jeleitaldlhatok. Ennek elmulasztasa sérulést vagy veszélyt okozhat.

@ UYARI!

Minimum kullanici yasi 3+ yil - Bir yetiskin tarafindan monte etmesi
gerekir « Her zaman yetiskin gozetimi dnerilir + 36 ayliktan kugtk ¢ocuk-
lar icin uygun degildir - klcuk parcalar, bogulma tehlikesi - disme
tehlikesi « Maksimum kullanici agirhgr 50kg + Yalnizca ev kullanimi igin

+ Yalnizca dis mekan kullanimi + 36 ayliktan kigUk cocuklar i¢in uygun
degildir - dUsme tehlikesi + Montaj aciklamalarini ileride kullanim igin
saklayin « Salincak koltuklari yerden en az 350 mm yukarida olmalidir +
Herhangi bir yapidan veya engelden en az 2 m uzakta duz bir zemine
yerlestirin - Beton, asfalt veya herhangi diger bir sert zemin Uzerine
kurulmamalidir « Kullanim sirasinda ¢ercevenin kalkmasini dnlemek
icin demir sabitlenmelidir + TUm ana parcalarin/ tespit elemanlarinin
glvenli, (metalikse) iyi yaglanmis oldugunu, keskin noktalar/kenarlar ol-
madigini ve saglam oldugunu gormek icin dtzenli olarak (mevsim basin-
da ve sonra her ay) kontrol edilmeleri dnerilir. Gerektiginde degistirin,

25/11/2015 15:41



yaglayin ve/veya sikilastirin. Bunlarin yapilmamasi yaralanmaya veya
tehlikeye yol agabilir - Salincak, zincir, halat vs. gibi ekler bozulma belir-
tisi olup olmadigini gérmek icin duzenli olarak incelenmelidir. Bunlarin
yapilmamasi yaralanmaya veya tehlikeye yol acabilir.

@ MPOEIAOMOIHEH!

EAGxLoTN NAKia xpriotn 3+ €T * ATTaLTelTal cLVAPPOAGYN O aTo
EVAALKA * ZUVLOTATAL N oLVEXNAC ETIRAEWN artd evAAKa + Aev glvat
KATAMNAO yLa TIALSLA KATW TV 36 UNVWV - TIEPLEXEL PLKPA KOPUATLA,
KlvSuvo TvLypoU - KivSuvog itwong + Méytoto Bdpog xpriotn 50kg

+ Movo yLa olklakn xprion « Movo yla eEwTepLkn xprion « Aev givat
KATAMNAO yLa TIatSLa KATW Twv 36 Unvwv - KvSLVogG TItwong *
DUAGETE TIG 08NYlEC cuVapPPOAGYNONG yLla UEANOVTLKT Xprion * Ta
KaBlopata TTPETEL va atéxouV TOUAdYLaTOV 350mm aro To €5apog

* TOTIOBETHOTE O€ eM(MESN ETMUPAVELA GE ATTOCTACN TOUAAYLOTOV

2m amo OTToLaSATIOTE KATACKEUN ) TIPOEEOXN * N TOTIOBETNON Sev
TIPETIEL VA Y(VETAL TIAVW aTTO OKUPOSEUA, AGPAATO ) OTIOLASATIOTE
AMN okAnpn emtipaveta + O yavtlog TipeTeL va tomobeteltal, Wote

VA AMOTPETETAL N avUwan Tou TAALGLoU Katd T SLAPKELA TNG
XPNoNG * 2aG CUPBOUAEUOULE Va EAEYXETE TAKTIKA (SNA. aTnv évapen
TNE BepLVnC TEPLOSOU Kal, KATOTILY, pia popd To prva) av 0Aa tTa
Baolkd eEaptrpata/ eEapTrPaATa cUVAPHOoYNG Elval AopaAr, cwotd
Aadwpéva (av elval HETAMIKA), XWPLG atxnea Akpa/ TIPOEEOXEC Kal
akEPaLa. AVTIKAOLOTATE, AaSWVETE Kaur oplyyeTe Ta eEaptruata
OTIOTE aTalTelTal. ALa@OPETIKA, EVEEXETAL VA TIPOKUPEL TPAVLATIONOG
f KlvSuvog * Tuxdv €EQPTAHIATA TTIPOCSECNC OTIWE KOUVLEC, QAUGLSEG,
OXOWLA KATL TIPETIEL VA EAEYYOVTAL TAKTIKA YLa EVSELEELC (pBOPAG.
AVTLKATAOTIOTE OTIOLOSHTIOTE EEAPTNLIA TIPOCSECNG, AV UTTAPYOUV
onUGSLa POOPAC. ALAPOPETIKA, EVEEXETAL VA TIPOKVUWEL TPAUUATIONOG
| kivéuvog.

@ wr!
RACH E 3+ %
i N2 2
VRN B

00132_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 19

®

AR RE 50kg
AN A SR A
AL Mt

fﬁﬁ%#ﬂﬁ&%%%ﬁ@u&%%ﬁ@,Kﬁ%seﬁﬁu
Ho

ICME, ORI W] A TRAE 2 4 2 A DA S5

AT BEGL s Z7 g3t ] 350 2K LLE

CE T B B AR AT S s 22> 2 KIKT 3R

G ZHEAEIRYE S AT AT T H A M A -

IS A P S kAR B HEAT [T, LA A5 YU TR HE 246

EVCEW] (F2H], ZJEA) KMEA EEE/ MRS
gafall bk GEOemErr) BB R/ 104 B 5E
?gﬁaﬁgﬁﬁﬁ\iﬂﬁﬁﬁ?hoEwﬂ%%%&ﬁ%ﬁ
[N

DAGEWIS BT (BT #E2%. 4820 AR
Ro HHBIMLER, N H
BEfE. AT e i s  BE T

19

25/11/2015 15:41



Plum Products Ltd, The Cliff,
Middle Street, Ingham , Lincolnshire,
LNT 2YQ, UK

Tel: +44 (0) 344 880 5302
Fax: +44(0) 152 273 0379

customerservices@plumproducts.com
www.plumplay.com

Copyright Plum Products 2015

Plum Products Australia Pty Ltd
Suite 303, 154 - 158 Military Road
Neutral Bay

NSW, 2089

AUSTRALIA

Helpline: (02) 8968 2200

Email: Aushelpdesk@plumproducts.com

s G CE

00232

00232_Swing Arm for Look Out Tower_IM_27551.indd 20 25/11/2015 15:41



